
 

 

Уважаеми клиенти,  

 

Бихме искали да Ви информираме за следните предстоящи промени, влизащи в сила от 

02.01.2019 г: 

 

I. УниКредит Булбанк преустановява предоставяне на услугата Money Gram - експресни 

международни преводи.  

За ползване на услугата, можете да потърсите други локации, обявени в сайта на Money 

Gram: www.moneygram.bg или да получите информация в банков офис, относно 

алтернативни канали за извършване на международни преводи.   

  

II. Тарифата на Уникредит Булбанк АД за физически лица, се променя както следва:    

1. В Раздел III.Преводи и директен дебит. Money Gram:  

 Заглавието на Раздел III се променя на „Преводи и директен дебит“; 

 Отпада т.8 от Раздел III.Преводи и директен дебит. Money Gram.  

 

2. В Раздел XI. Изпълнение на поръчки и обслужване на сделки с ценни книжа, се 

добавя следната забележка към т.5:  

 

XI. Изпълнение на поръчки и обслужване на сделки с ценни книжа 

Точки Продукти / Услуги BGN EUR 

5. 
Комисиона за поддръжка на сметка за ценни книжа за 
непрофесионални инвеститори (облагаема с ДДС) 

0.05%   

Забележка:  
Комисионата по т.5 е на годишна база, като се изчислява върху пазарната 
стойност на ценните книжа, които са на съхранение при Уникредит Булбанк 
АД, към последен ден от месеца и се събира месечно. 

 

С предоставянето на настоящото уведомление Банката изпълнява своето задължение в 
ролята на доставчик на платежни услуги съгласно чл. 62 от ЗПУПС да информира с 
двумесечно предизвестие клиентите си (ползватели на платежни услуги) за предстоящи 
промени в условията на рамковия договор, сключен между тях.  
С настоящото Банката информира ползвателите на платежни услуги, че счита, че те 
са приели промените в условията на рамковия договор, освен ако уведомят Банката, че 
не приемат тези промени преди датата, на която промените влизат в сила. В случай, че 
ползвателите на платежни услуги не приемат промените, Банката уведомява, че те 
имат право да прекратят незабавно рамковия договор и съпътстващите го договори 
преди датата, на която е предложено промените да влязат в сила, без да носят 
отговорност за разноски и обезщетения. 
 

 

http://www.moneygram.bg/


 

 

 

 

 


